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Vragen van het Lid Van den Berg (CDA) over de GDV bekostiging voor apotheken 

1. Aanleiding 

Op 6 november 2023 heeft het lid Van Den Berg (CDA) vragen gesteld over de 

Geneesmiddelen Distributie Vergoeding (GDV) van apotheken. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van de Kamervragen. B, 

De antwoorden op de Kamervragen moeten uiterlijk 18 december 2023 naar de 

Tweede Kamer worden gestuurd. 

3. Kernpunten 

=___U beantwoordt de vraag in hoeverre er in de door de NZa bijgewerkte GDV 

bekostiging rekening is gehouden met dat apothekers hiermee 

gestimuleerd worden te ontpillen. In uw antwoord verwijst u naar de 

recente (21 november 2023) uitspraak van het CBb over de vergoeding 

aan apothekers voor GDV’s (medicijnrollen). Het CBb heeft in haar 

uitspraak de voorziening getroffen dat de per 1 januari 2023 gewijzigde 

GDV-prestatiebeschrijving (met terugwerkende kracht tot 1 januari 2023) 

buiten werking is gesteld. 

-  U verwijst naar de gesprekken met veldpartijen over het optimaliseren van 

de farmaceutische zorg waar u voor het einde van het jaar nog een update 

over stuurt naar de Kamer. Onderdeel hiervan is het onderwerp 

samenwerking tussen eerstelijnszorgaanbieders en daar waar passend het 

minderen en stoppen van medicijnen. 
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4. Toelichting Directoraat Generaal 
Curatieve Zorg 
Directie Geneesmiddelen en a. Draagvlak politiek 
Medische Technologie 

- Het onderwerp ontpillen zoals in de vragen genoemd, of met andere 

woorden het minderen en stoppen van medicijnen daar waar passend, Kerrie 

komt vaker aan de orde. Bijvoorbeeld in het laatste commissiedebat 3719152-1056295-GMT 
geneesmiddelen en hulpmiddelen van 22 maart 2023. U heeft in dit debat 
verwezen naar het traject met veldpartijen over het optimaliseren van de 

farmaceutische zorg. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

- In het traject met veldpartijen (waaronder apothekers- huisartsen- en 

patiëntenorganisaties) over het optimaliseren van de farmaceutische zorg 

is draagvlak om te spreken en wordt al gesproken over onderlinge 

samenwerking en daar waar passend het stoppen en minderen van 

medicijnen. 

c. Financiële en personele gevolgen 
n.vt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 
n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
Er is afgestemd binnen de directie GMT, met het CBG en met de NZa. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

nvt. 

h. Fraudetoets 
n.vt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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